
 

Σ’ αυτούς τους δρόμους, σ’ αυτές τις γειτονιές

δεν χωρούν βιαστές και κακοποιητές

Η Τοπική Επιτροπή ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 4ης δημοτικής
κοινότητας Αθήνας στηρίζει την πορεία που καλείται
για το ζήτημα του παιδοβιαστή και μαστροπού, το
Σάββατο στις 12:00, στο μετρό “Σεπόλια” και καλεί
όλα τα μέλη και τις/τους φίλες/φίλους της στην περιοχή
να δώσουν το παρών.

Απαιτούμε να χυθεί άπλετο φως στην υπόθεση – η οποία καθημερινά αποκαλύπτεται πως έχει βάθος – και
να διωχθούν όλοι οι βιαστές του μικρού κοριτσιού καθώς και οι υποψήφιοι πελάτες που είχαν εκδηλώσει
ενδιαφέρον.

Καλούμε τους γείτονες που τυχόν γνωρίζουν περισσότερα πράγματα για τα έργα και τις ημέρες του Ηλία
Μίχου και πιθανών συνεργατών του να προβούν σε καταγγελίες.

Από αυτή την δυσώδη υπόθεση δεν πρέπει να μείνει τίποτα αφανέρωτο. Ως τοπική επιτροπή της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να ασκήσουμε πολιτική πίεση ώστε να προχωρήσουν οι έρευνες
και να μην υπάρξει συγκάλυψη. Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στις διωκτικές και δικαστικές αρχές, οι
οποίες μόνο υπό λαϊκή πίεση μπορεί να κάνουν σωστά τη δουλειά τους.

Η γειτονιά μας θα πρέπει να αγκαλιάσει την 12χρονη και την οικογένειά της αποδεικνύοντας ότι αν
κάποιοι ανάμεσά μας έχουν χάσει την ανθρωπιά τους, οι περισσότεροι κι οι περισσότερες είμαστε
άνθρωποι που δεν ανεχόμαστε τον παιδοβιασμό, την έμφυλη βία, τις κακοποιήσεις. Στις γειτονιές μας δεν
χωρούν τέτοιες συμπεριφορές!

Ταυτόχρονα, θα πρέπει να αγωνιστούμε απέναντι στο πλαίσιο φτώχειας και εκμετάλλευσης που στην
προκειμένη περίπτωση κατέστησε τον βιασμό του κοριτσιού εφικτό.

Οι φτωχοί, οι μικροί κι οι ευάλωτοι μένουν απροστάτευτοι και έρμαια σε κάθε είδους ορέξεις σε μια
κοινωνία βαθιών ανισοτήτων. Στις λαϊκές γειτονιές του Κολωνού, της Ακαδημίας Πλάτωνος, των
Σεπολίων που βιώνουμε όλο και περισσότερο την παρόξυνση των ανισοτήτων, ο αγώνας για ζωή με
αξιοπρέπεια είναι μονόδρομος.

• Όλοι και όλες μαζί απέναντι στο σύστημα που γεννά φτώχεια, εκμετάλλευση, καταπίεση και βία.

• Να φτιάξουμε έναν κόσμο ισοτιμίας – αλληλεγγύης – σεβασμού.

• Να δημιουργηθούν νέες και να στελεχωθούν οι υπάρχουσες δομές πρόνοιας και υποστήριξης για
φτωχούς και άπορους, για θύματα (παιδο)βιασμών και έμφυλης κακοποίησης.
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